
PROTOKÓŁ 
z I posiedzenia Komitetu Rewitalizacji Gminy Rogoźno

odbytego w dniu 18 maja 2026 r. w Urzędzie Miejskim w Rogoźnie o godz. 15.30, sala nr 20

W posiedzeniu wzięło udział 11 członków Komitetu Rewitalizacji. Lista obecności z podpisami osób 
uczestniczących w posiedzeniu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Posiedzenie zostało otwarte przez Zastępcę Burmistrza - Pana Macieja Gracza. Następnie nastąpiło 
przywitanie gości.

Porządek obrad został przedstawiony przez Zastępcę Burmistrza - Pana Macieja Gracza:

1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Omówienie Regulaminu Komitetu oraz zasad współpracy z Urzędem Miejskim 

w Rogoźnie.
3. Wybór Przewodniczącego Komitetu oraz Zastępcy Przewodniczącego Komitetu,
4. Podstawowe informacje dot. GPR oraz opiniowanie projektu Gminnego Programu 

Rewitalizacji.
5. Wolne głosy, sprawy organizacyjne, ustalenie terminu kolejnego spotkania.
6. Zamknięcie posiedzenia.

Ad.l. Członkowie Komitetu jednogłośnie zatwierdzili porządek obrad.

Ad.2. Z-ca Kierownika Wydziału Gospodarowania Mieniem i Planowania Przestrzennego Urzędu 
Miejskiego w Rogoźnie Pan Bartosz Jarzyniewski przedstawił zasady działania Komitetu Rewitalizacji 
Gminy Rogoźno w oparciu o obowiązujące przepisy. Przeprowadzono dyskusję. Połączono się zdalnie 
z Panem Sławomirem Kozieł (autorem projektu) w celu udzielenia dodatkowych informacji.

Ad.3 Następnie Członkowie Komitetu Rewitalizacji Gminy Rogoźno zostali zaproszeni do przeprowadzenia 
procedury wyboru Przewodniczącego Komitetu oraz Zastępcy Przewodniczącego Komitetu. Członkowie 
zostali poproszeni o zgłaszanie kandydatów.

o na Przewodniczącego Komitetu Rewitalizacji została wybrany jednogłośnie 
Pan Maciej Gracz.

o na Zastępcę Przewodniczącego Komitetu Rewitalizacji została wybrany Pan Błażej 
Cisowski.

Ad.4. Kolejno zostały przedstawione dodatkowe informacje dotyczące Gminnego Programu Rewitalizacji 
dla Gminy Rogoźno. Przeprowadzono dyskusję. Połączono się zdalnie z Panem Sławomirem Kozieł 
(autorem projektu) w celu udzielenia dodatkowych informacji.
Komitet poprosił o zapoznanie się ze złożonymi już opiniami i uwagami, które wpłynęły do Urzędu. 
Przewodniczący wyraził zgodę. Komitet Rewitalizacji odłożył zaopiniowanie projektu GPR do następnego 
posiedzenia.

Ad.5. W sprawach organizacyjnych ustalono kolejny termin posiedzenia na dzień 27 maja 2026 r., godz. 
15.30, sala nr 20, odstąpiono od wolnych głosów.

Ad.6. Przewodniczący zamknął pierwsze posiedzenie Komitetu Rewitalizacji Gminy Rogoźno.

Protokół sporządził(a): Przewodniczący Komitetu
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KOMITET REWITALIZACJI

Lista obecności

z I posiedzenia Komitetu Rewitalizacji Gminy Rogoźno 

18 maja 2026 r.

Lp. Imię i Nazwisko Podpis

1. Henryk Janus

2. Marek Kasprzak

3. Ewelina Polkowska

4. Maciej Korybalski

5. Krzysztof Nikodem

6. Maciej Kutka

7. Marta Ludynia

8. Dariusz Wierzbiński J/^tk^/n «>7 (d'Vrd< *'b/ą'

9. Błażej Cisowski

10. Maciej Gracz

11. Joanna Frachanowska

12. Ewelina Kowalska

13. Roman Piątkowski ' ^/a k
ca^


